
Полезные подарки с вашим логотипом



Почему мы?

Полезные 
подарки - тренд

Гарантия 
качества 
продукта

Уникальная 
упаковка

Индивидуальный 
дизайн



Бочонки из липы с мёдом «Бондарь»

Ваш логотип может наноситься на бочонок при заказе от 20 штук. 

Бирка с ёлочкой +50 рублей.

Цена от 680 рублей/ед.



Бочонки из липы с мёдом «Царский»

Ваш логотип может наноситься на бочонок при заказе от 20 штук. 

Бирка с ёлочкой +50 рублей.

Цена от 500 рублей/ед.



Индивидуальный дизайн может наноситься на любую  часть коробки и на стикерах на крышках  баночек при заказе от 10 штук.

Подарочный набор «Книга огромная»

Огромный:

Размер: 30см*30м*8см

Состав: бутылка медовухи 

ставленной, 4 баночки по 100 мл с 

медом и орешками, пакетик Иван-

чая 50 г. (либо минирамка), свеча 

из вощины, ложка.

Цвет: орех (оранжевый).

Цена от 2750 рублей/ед.



Индивидуальный дизайн может наноситься на любую  часть коробки и на стикерах на крышках  баночек при заказе от 10 штук.

Подарочный набор «Книга большая»

Цена от 2200 рублей/ед.

Большой

Размер: 25см*16см*7см

Состав: 4 баночки по 100 мл с 

медом и орешками, пакетик 

Иван-чая 50 г. (либо минирамка),

свеча из вощины, ложка.

Цвет: орех (оранжевый).



Индивидуальный дизайн может наноситься на любую  часть коробки и на стикерах на крышках  баночек при заказе от 10 штук.

Подарочные наборы «Книга средняя»

Средний

Размер: 16см*16см*7см

Состав: 4 баночки по 100 мл с 

медом и орешками, ложка,

стихотворение.

Цвет:

орех Цена от 1700 рублей/ед.



Индивидуальный дизайн может наноситься на любую  часть коробки и на стикерах на крышках  баночек при заказе от 10 штук.

Подарочные наборы «Книга малая»

Цена от 1100 рублей/ед.

Малый

Размер:15см*12см*8см

Состав: 100 мл с мёдом и 

фундуком, 100 мл с  мёдом и 

грецк. орехами, ложка,  

мешковина.

Цвет: орех

(оранжевый).  



Цены указаны без НДС

Большой подарочный набор «Санта Клаус»

Состав:

- 4 баночки 100 мл с

цветочным мёдом и  

орешками (Кедровые,  

Грецкие, Фундук,  

Миндаль)

3.Мешковина

4. Деревянная ложечка

для мёда

5.Цвет: мокко

6.Размер 18*17*8 см.

Индивидуальный 

дизайн может 

наноситься на любую  

часть коробки и на 

стикерах на крышках  

баночек при заказе 

от 10 штук.

Цена от 1700 рублей/ед.



Цены указаны без НДС

Большой подарочный набор "Шарик"

Состав:

- 4 баночки 100 мл с

цветочным мёдом и  

орешками (Кедровые,  

Грецкие, Фундук,  

Миндаль)

3.Мешковина

4. Деревянная ложечка

для мёда

5.Цвет:  орех.

6.Размер 18*17*8 см.

Индивидуальный 

дизайн может 

наноситься на любую  

часть коробки и на 

стикерах на крышках  

баночек при заказе 

от 10 штук.

Цена от 1700 рублей/ед.



Цены указаны без НДС

Большой подарочный набор «Елка»

Состав:

- 4 баночки 100 мл с

цветочным мёдом и  

орешками (Кедровые,  

Грецкие, Фундук,  

Миндаль)

3.Мешковина

4. Деревянная ложечка

для мёда

5.Цвет: дерево

6.Размер 18*17*8 см.

Индивидуальный 

дизайн может 

наноситься на любую  

часть коробки и на 

стикерах на крышках  

баночек при заказе 

от 10 штук.

Цена от 1700 рублей/ед.



Цены указаны без НДС

Большой подарочный набор «Снежинка»

Состав:

- 4 баночки 100 мл с

цветочным мёдом и  

орешками (Кедровые,  

Грецкие, Фундук,  

Миндаль)

3.Мешковина

4. Деревянная ложечка

для мёда

5.Цвет: дерево.

6.Размер 18*17*8 см.

Индивидуальный 

дизайн может 

наноситься на любую  

часть коробки и на 

стикерах на крышках  

баночек при заказе 

от 10 штук.

Цена от 1700 рублей/ед.



Малый подарочный набор «Санта Клаус»

Индивидуальный 

дизайн может 

наноситься на любую  

часть коробки и на 

стикерах на крышках  

баночек при заказе от 10

штук.

Состав:

- 4 баночки 0,025 л с  

цветочным мёдом и

орешками (Кедровые,  

Грецкие, Фундук, Миндаль)

3.Мешковина

4.Деревянная ложечка для  

мёда

5. Цвет: мокко, дерево, орех.

6. Размер 13*12*6 см.

Цены указаны без НДС
Цена от 900 рублей/ед.



Малый подарочный набор «Шарик"

Индивидуальный 

дизайн может 

наноситься на любую  

часть коробки и на 

стикерах на крышках  

баночек при заказе от 10

штук.

Состав:

- 4 баночки 0,025 л с  

цветочным мёдом и

орешками (Кедровые,  

Грецкие, Фундук, Миндаль)

3.Мешковина

4.Деревянная ложечка для  

мёда

5. Цвет: орех.

6. Размер 13*12*6 см.

Цены указаны без НДС
Цена от 900 рублей/ед.



Малый подарочный набор «Елка»

Индивидуальный 

дизайн может 

наноситься на любую  

часть коробки и на 

стикерах на крышках  

баночек при заказе от 10

штук.

Состав:

- 4 баночки 0,025 л с  

цветочным мёдом и

орешками (Кедровые,  

Грецкие, Фундук, Миндаль)

3.Мешковина

4.Деревянная ложечка для  

мёда

5. Цвет: орех.

6. Размер 13*12*6 см.

Цены указаны без НДС
Цена от 900 рублей/ед.



Малый подарочный набор «Снежинка»

Индивидуальный 

дизайн может 

наноситься на любую  

часть коробки и на 

стикерах на крышках  

баночек при заказе от 10

штук.

Состав:

- 4 баночки 0,025 л с  

цветочным мёдом и

орешками (Кедровые,  

Грецкие, Фундук, Миндаль)

3.Мешковина

4.Деревянная ложечка для  

мёда

5. Цвет: орех.

6. Размер 13*12*6 см.

Цены указаны без НДС
Цена от 900 рублей/ед.



Размер: 47см*20см*7см

Состав: Рамка с цветочным мёдом в сотах, 2 кг.

Цвет: орех (оранжевый).

Индивидуальный дизайн может наноситься на 

любую  часть коробки и на стикерах на 

крышках  баночек при заказе от 10 штук.

Большая шкатулка с сотовым мёдом

Цены указаны без НДС

Цена от 2650 рублей/ед.



Стенки бочонков покрыты воском, мёд наливается прямо в бочонки. Достаточно герметичны.

Возможно нанесение Вашего логотипа на стикер на крышку при заказе от 20 штук. Цены по 

запросу.

Деревянные бочонки с лесным мёдом



Стенки бочонков покрыты воском, мёд наливается прямо в бочонки. Достаточно герметичны.

Возможно нанесение Вашего логотипа на стикер на крышку при заказе от 20 штук. 

Цены: 800-1000 руб.

Туески из бересты лесным мёдом и иван-чаем



Подарочный набор «Сундучок»

Состав:

Баночка 250 мл с мёдом, пакетик иван-

чая, ложечка.

Цвет: орех (оранжевый).

Размер: 19см*18см*9см

Индивидуальный дизайн может 

наноситься на любую  часть коробки и на 

стикерах на крышках  баночек при заказе 

от 10 штук.

Цена от 1600 рублей/ед.



Подарочный набор «Ящик с ручкой»

Состав:

3 баночки 250 мл с цветочным, гречишным, 

липовым медом, либо с медом суфле.

Цвет: белый, орех (оранжевый).

Размер: 24см*9см*15см

Индивидуальный дизайн может 

наноситься на любую  часть коробки и на 

стикерах на крышках  баночек при заказе 

от 10 штук.

Цена за единицу Цена от 10 штук цена от 50 штук
цена от 100 

штук

2100 2000 1900 1800



Подарочный набор «Круглый»

Состав:

5 баночек 100 мл с мёдом суфле с ягодами, с 

цветочным, гречишным, акациевым медом, 

мешковина, ложечка.

Цвет: орех (оранжевый).

Размер: 21см*8см

Индивидуальный дизайн может наноситься на 

любую  часть коробки и на стикерах на крышках  

баночек при заказе от 10 штук.

Цена от 1800 рублей/ед.



Размер: 25см*16см*5см

Состав: 50г Иван-чая, 250 мл мёда, деревянная 

ложка, деревянная бирка с логотипом.

Индивидуальный дизайн может наноситься 

на бирку, иван-чай, на стикеры на крышках  

баночек при заказе от 10 штук. Бирка 

может быть любой формы.

Подарочный мешочек из мешковины

Цена от 800 рублей/ед.



Подарочный набор «Корзинка»

Состав:

Баночка 100 мл с цветочным мёдом, 100 

мл с липовым мёдом, пакетик иван-чая, 

пакетик с орешками, бумажный 

наполнитель.

Размер: 20см*20см*10см*23см

Индивидуальный дизайн может 

наноситься на стикерах на крышках  

баночек при заказе от 10 штук.

Цены указаны 

без НДСЦена от 1300 рублей/ед.



Баночка 0,25л с мёдом суфле (смородина, клубника, маракуйя. Возможно нанесение Вашего 

логотипа на стикер на крышку при заказе от 20 штук.

Баночка 0,25л с мёдом суфле

Цена от 300 рублей/ед.



Баночка с цветочным мёдом и орешками, 100 мл.

Баночка с бугелем с цветочным мёдом и  орешками, 250 мл.

Свеча из вощины, 8 см.

Цена от 160 рублей/ед.

Цена от 480 рублей/ед.

Цена от 80 рублей/ед.



Мини подарочный набор

Размер: 17см*7см*4см

Состав: 3 баночки по 0,025л с фундуком, миндалем, грецким орехом, ложка, бумажный 

наполнитель.

Цвет: черный, крафт, розовый.

Цена от 400 рублей/ед.



Медовуха ставленая по старинному рецепту

Нанесение символики при заказе от 10 штук. Внутрь коробки помещается стеклянная 

бутылка 0,5л с бугелем с медовухой

Цена от 370 рублей/ед.



Деревянная кружка с вашим логотипом
Кружка из липы, внутри покрытая пчелиным воском. 

Снаружи гравируется логотип вашей компании.

Орехи в бочонке

Бочонок из дерева с 200 гр. кедровых, грецких 

орехов, фундука, миндаля. Возможно нанесение 

логотипа на крышку.

Иван-чай с логотипом

Цена от 800 рублей/ед.

Цена от 900 рублей/ед.

Цена от 155 рублей/ед.



Тубус малый с мёдом

Цены указаны без НДС

Состав:

100 мл с цветочным мёдом

100 мл с гречишным мёдом

100 мл с акациевым мёдом

Размер:17см*8см.

Тубус большой с мёдом

Состав:

250 мл с цветочным мёдом и орехами

250 мл с акациевым мёдом и орехами

Кедровый, грецкий орех, фундук, миндаль

Размер:17см*8см.

Цена от 1000 рублей/ед.



Разработка индивидуальной упаковки



Размер: 20см*15см*7см

Состав: 2 по 100мл мёда с орешками, пакетик иван-

чая (или минирамка с сотами), ложка. 

Цвет: зеленый.

Ваш логотип может наноситься на любую  

часть коробки и на стикерах на баночки и 

иван-чай при заказе от 20 штук.

Большой набор «Стратегический запас»

Цена от 1600 рублей/ед.



КОНТАКТЫ

Ваш персональный менеджер

Кучаев Юрий

+7(915)600-27-00

ykuchaev@gmail.com 

www.chestnayapaseka.ru

http://www.chestnayapaseka.ru/

